

Новый блог учёных СФУ: об экологичном теплоснабжении

Сайт СФУ продолжает публикацию блогов учёных университета. На этот раз блог представляет собой адаптированную версию интервью заведующего кафедрой тепловых электрических станций, профессора Политехнического института Евгения Бойко, которое он дал portalу «Кислород.ЛАЙФ» в рамках подготовки спецдоклада.



[Читать блог](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 5 февраля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24233>